W ramach realizacji innowacji pedagogicznej "Emocja" uczniowie klasy IIa przystąpili do realizacji modułu pierwszego - kreatywność. 
Z okazji międzynarodowego dnia kropki (15 września), po wysłuchaniu bajki "The dot" uczniowie przystąpili do pracy. Ich zadaniem było zaprojektowanie własnej...kropki techniką dowolną. Zaprojektowane kropki  uczniowie mogli zobaczyć w trójwymiarze dzięki aplikacji quiver (TIK). Kolejnym zagadnieniem omówionym w tym module był temat niepełnosprawności i empatii. 
Ponadto w module tym uczniowie mogli poznać „grzeczne” słowa w języku migowym – dzięki uprzejmości koleżanek z profilu MiguMig. Nauka języka migowego odbyła się z okazji akcji Międzynarodowego Tygodnia Głuchych (19 września).
Dużym projektem realizowanym w module kreatywność było przygotowanie przez uczniów „Pudełek wiedzy”. W takim pudełku miały znaleźć się wszystkie ciekawe rzeczy, przedmioty związane z zainteresowaniami uczniów. Jedynym ograniczeniem była tutaj tylko wyobraźnia. Jak można  zauważyć, każde pudełko było inne. Wyjątkowe. Dzięki temu zadaniu uczniowie poznali się jeszcze lepiej, dostrzegli, że choć widują się codziennie, nie wszystko o sobie wiedzą oraz, że niektórzy mają podobne zainteresowania. W trakcie rozmów i prezentacji dzieci były bardzo zainteresowane tym, co przygotowali koledzy i koleżanki.
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